

近来,一些市民反映市区有的小学空调不开,昨日本报记者分路调查发现——

多数小学空调正常使用

核心提示

近段时间,高温天气陆续袭来。连日来,本报热线66778866、洛阳网洛阳社区收到一些市民的反应,称市区有的小学教室空调不开,孩子们不得不忍受高温。

市区小学空调使用情况究竟如何?本报记者昨日分路随机走访涧西区、西工区、老城区、洛龙区等地的部分小学,一探究竟。

记者走访:多数小学空调正常开

● 线路调试,空调暂不能使用

昨日15时40分,太阳光很刺眼,空气闷热。记者来到涧西区西苑路实验小学,发现教学楼外面一台崭新的空调室外机,扇叶纹丝不动。在教学楼2楼的走廊上,南边的教室配有3台吊扇,北边的教室配有2台吊扇。在一间教室内,3台吊扇不停地旋转,教师在讲台上用书本扇风,讲台下面,一名学生拿出卫生纸擦汗。

为什么教室内配有空调却不使用呢?对此,该校一负责人说,去年年底,涧西区给学校的24个班每班安装了2台空调。由于学校教学楼部分电力线路老化,加之学校的变压器和周围社区共用,电力线路和变压器正在调试,导致学校教室的空调暂时不能使用。

● “俺们小学昨天刚把新空调装好”

昨日11时,记者来到位于九都路涧东路交叉口西工区第三实验小学。

“俺们小学昨天刚把新空调装好。”得知记者来意后,学校门口的保安如是说。该保安介绍,以前的老空调早已到了报废期,本月区里又给学校安装了新空调,昨天下午全部安装好。



龙城双语小学教室内空调设定温度

11时30分前后,陆续有学生走出校园。市民常先生的儿子说:“平时都是老师在上课前打开空调,在下课后关闭,有时候老师忘了关,我们也会去把空调关了。”

● “教室跟家里一样凉快”

昨日11时45分,记者来到位于洛龙区宜人路的龙城双语小学,多数孩子已经放学回家。记者走进一间教室,教室内前后各有一台壁挂式空调,另外装有4个风扇。

“空调开了四节课,感觉跟家里一样凉快。”教室内等待午托的孩子说,上午上课空调一直开着,中午放学后老师把窗户打开通风。随后,记者依次选取了三年级、五年级的多个教室查看,不少关着窗户的教室内仍有凉气,教室内空调遥控器显示温度为19℃到24℃。

最新进展:多所小学“空调梦”将圆

2011年以来,我市一直在加快实施“中小学校取暖降温工程”。“本月底,我区管辖的34所中小学,新空调都将安装到位。”昨日,记者在电话采访西工区教育体育局相关负责人时,该局计财处一位工作人员如是说。

今年4月,该局发布所属小学取暖降温工程第二批空调设备项目的公开招标采购公告,5月全部设备采购到位,6月开始在凯旋路小学、芳林路小学、区第三实验小学等16所学校内安装,目前已接近尾声。

该工作人员说,目前,由于部分学校的电力线路老化,空调暂时仍不能满负荷运转。

涧西区相关负责人表示,涧西区教育局已提请区政府对全区不满足需求的学校校舍进行电力线路改造,并对变压器升级,彻底解决学生的取暖降温问题。

那么,对于学校反映的线路老化问题如何解决,空调后续使用将如何管理,本报将继续关注。

本报记者 李东慧 王晓丹 见习记者 郭秩铭 武怡晗 文/图

昨日,我市部分食品检测实验室对外开放,让市民近距离了解“吃的喝的”背后的故事

进口食品:无中文说明的慎买 碳酸饮料:果汁型更适合饮用

核心提示

喝饮料有什么讲究,买进口食品有什么门道?昨日,我市部分市民及学生代表,分别到市质监局检测中心食品检测实验室和洛阳出入境检验检疫局食品检测实验室,参观食品检测过程,学习食品安全知识,近距离了解“吃的喝的”背后的故事。

我市所有食企产品,每季度完全检测一遍

市质监局检测中心食品检验所相关负责人介绍,目前,我市对食品检测范围包含26类产品300余种食品,几乎覆盖了所有食品的检测,所使用的大型设备均较为齐全、先进,所有检测均根据国家规定及标准进行。

目前,为保证我市食品生产企业产品安全,我市所有食品生产企业的产品,几乎每个季度都会被检测一遍。如果市民有食品检测的需求,可将样品带到市质监局检测中心客户服务部进行有偿检测。

洋食品“通关过卡”才能上餐桌,购买有章可循

“从国外工厂的流水线到国内市民的餐桌,进口食品要经过‘九曲十八弯’。”洛阳出入境检验检疫局食品卫生检验检疫科负责人说,进口食品不仅要接受出入境检验检疫部门的检验检疫,食品涉及的境外出口商、境内代理商、进口商、经销商等主体均要备案登记,并且食品销售全程都要保存销售记录。

“并非所有的进口食品都一定比国产的好,挑选质量上乘的进口商品也有窍门。”洛阳出入境检验检疫局食品检测实验室负责人说,最简单的就是看商标是否中、外文对照。根据《食品安全法》,进口的预包装食品应当有中文标签、中文说明书,而且必须载明食品的原产地以及境内代理商的名称、地址、联系方式,没有中文

标签、中文说明书或者标签、说明书不符合本条规定的,不得进口。也就是说,没有外文和中文对照标志的产品是非法入境的,质量难以保障。

如果单凭标签购买仍不放心,消费者还可以要求销售者提供口岸检验检疫机构出具食品卫生证书。

夏日饮料虽解渴,饮用也需注意

夏季天气炎热,饮料是人们消暑解渴的必备品,面对市场上琳琅满目的饮料,消费者该如何选购呢?记者就此采访了市质监局相关工作人员。

碳酸饮料:选购碳酸饮料应分清两个概念,果汁型碳酸饮料,如橘子汽水、橙汁汽水,需标明果汁含量,且含量不得低于2.5%;果味型碳酸饮料,如橘子味汽水,其中不含果汁或含有少量果汁,主要添加有果味香精。果汁型碳酸饮料含有一定营养成分,更适合青少年和儿童适当饮用。

选购碳酸饮料时,若产品包装为透明的,可对着光观察,将产品倒过来查看瓶底,看是否有沉淀、悬浮物等,还可将产品摇几下,看液体中是否有杂质、是否浑浊。

果蔬汁饮料:应选购无渗漏、无胀气的产品,如果不带果肉的饮料,应清澈透明,无漂浮物和沉淀物,且质地均匀一致,没有分层。

需要注意的是,除100%原果蔬汁外,其他果汁在生产过程中都要添加糖、食用色素、香料、防腐剂等。儿童大量饮用果汁,易导致糖分摄入过多。

蛋白饮料:蛋白饮料是以乳、乳制品、有蛋白质含量的植物果实、种子、种仁等为原料,加工、发酵而成的饮料,也称含乳饮料。含乳饮料不等同于牛奶,消费者选购时应注意分辨。

此外,该工作人员还提醒消费者,一些特殊用途类饮料,如运动饮料、咖啡饮料等,并不适合每个人饮用,更不能用作特殊用途类饮料代替水。

本报记者 赵佳佳 见习记者 白云飞 通讯员 徐伊歌 李俊波

洛商商字第Y12-055号

我们没有楼王。因为这里栋栋都是

6月29日全城认筹 三房1万抵3万/两房1万抵2万

· 青年派新品首度登场 ·

成功认筹客户,自认筹当日至开盘,日增优惠200元
认筹早一天,优惠多一点

低密度/纯板式/小高层/准现房/学府家
60m²~116m²生态高层, 126m²~318m²平层官邸/复式叠院

· 2013年十大名盘 ·

开元名郡5TH 湿地公园的邻居

和谐丰盛 一生之城
HARMONIOUS ABUNDANT CITY OF LIFE

城市很美,河边有趣

在此打鱼 打听邻居: 0379-64278888

开元名郡官方微博 项目地址:开元大道与瀍洲桥交会处西 开发商:洛阳银隆置业有限公司 品牌推广: Twiker 摩文智道